ОБРАЗЕЦ ЗАЯВЛЕНИЯ

ПРИ ПРИОБРЕТЕНИИ

НЕКАЧЕСТВЕННОГО ТОВАРА 

(непродовольственная группа товаров)
	Председателю Совета

Регионального отделения Движения  
«Объединение потребителей России» в Республике Крым

Егорову О.С.
Ф.И.О. заявителя,
проживающего по адресу:
улица, дом, квартира,
город, индекс;
контактный телефон


                             ЗАЯВЛЕНИЕ
(Дата  приобретения товара,  название магазина, адрес магазина)  в процессе эксплуатации  товар потерял потребительские свойства (указать какие).
 После обращения к директору магазина,  с обоснованными претензиями мне было отказано в удовлетворении моих законных требований (написать каких).

Прошу восстановить мои нарушенные права потребителя и помочь вернуть оплаченную сумму за некачественный товар, либо обменять некачественный товар на качественный новый.
Приложение:  для товаров (копия чека), для сложнобытовых товаров  (копия чека, гарантийного талона), при наличии письменного обращения  к директору магазина  приложить копию обращения. 

ДАТА                                              ПОДПИСЬ                                     Ф.И.О.
Примечание. В соответствии со статьей 5 Закона Украины «Об обращении граждан» в обращении должны быть указаны фамилия, имя, отчество, место жительства заявителя. Письменное обращение должно быть подписано заявителем с указанием даты.

Примечание. В соответствии со статьей 7 Федерального Закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» 
гражданин в своем письменном обращении в обязательном порядке указывает свои фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), почтовый адрес, по которому должны быть направлены ответ, уведомление о переадресации обращения, излагает суть предложения, заявления или жалобы, ставит личную подпись и дату.

Для оперативного реагирования на Ваше обращение необходимо указать наименование субъекта хозяйствования.


