ОБРАЗЕЦ ЗАЯВЛЕНИЯ

ПРИ ОКАЗАНИИ 

НЕКАЧЕСТВЕННЫХ УСЛУГ

	Председателю Совета

Регионального отделения Движения  

«Объединение потребителей России» в Республике Крым

Егорову О.С.

Ф.И.О. заявителя,
проживающего по адресу:
улица, дом, квартира,
город, индекс;
контактный телефон


 (бытовые услуги парикмахерских, 
салонов красоты, прачечных, химчисток)

                                             ЗАЯВЛЕНИЕ
(Дата оказания некачественной услуги, адрес парикмахерской, салона красоты, прачечной, химчистки, их полное название) при оказании некачественной услуги описать, что произошло.

После обращения к исполнителю услуги с обоснованными претензиями   (дата обращения), мне было отказано в удовлетворении моих законных требований, (если не выдали расчетный документ сделать запись в книге „Предложений и заявлений граждан”, записать, сфотографировать номер записи, номер страницы). 

Квитанция об оказании услуги выдается при оформлении заказа.

Прошу восстановить мои нарушенные права потребителя и помочь мне (из перечисленного ниже выбрать один из пунктов и обосновать понесенные убытки). 

При оказании некачественной услуги потребитель имеет право на:

1) Безвозмездное устранение недостатков выполненной работы (оказанной услуги); 

2) Соответствующее уменьшение цены выполненной работы (оказанной услуги);

3) Возмещение понесенных им расходов по устранению недостатков выполненной работы (оказанной услуги) своими силами ли третьими лицами. 

4) Отказ от исполнения договора о выполнении работы (оказании услуги) и потребовать полного возмещения убытков, если в установленный указанным договором срок недостатки выполненной работы (оказанной услуги не устранены исполнителем). 

Приложение:  при оказании некачественной услуги приложить копию квитанции, при наличии письменного обращения к исполнителю 
услуги  - копию обращения.
ДАТА                                         ПОДПИСЬ                                  Ф.И.О
Примечание. В соответствии со статьей 5 Закона Украины «Об обращении граждан» в обращении должны быть указаны фамилия, имя, отчество, место жительства заявителя. Письменное обращение должно быть подписано заявителем с указанием даты.

Примечание. В соответствии со статьей 7 Федерального Закона «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» 
гражданин в своем письменном обращении в обязательном порядке указывает свои фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), почтовый адрес, по которому должны быть направлены ответ, уведомление о переадресации обращения, излагает суть предложения, заявления или жалобы, ставит личную подпись и дату.

Для оперативного реагирования на Ваше обращение необходимо указать наименование субъекта хозяйствования.


